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Možná si říkáte, proč si kupovat drahé hodinky, když vám úplně stačí obyčejné. Představte
si ale, že s každou minutou a hodinou, kterou ukáží, roste jejich hodnota. Ovšem takovéto
hodinky mají svá specifika. Značnou sběratelskou hodnotu mají bezesporu hodinky s
historickým významem, které si však může dovolit málokdo. Zpravidla se k nim pojí i
nějaký příběh, ale je potřeba dávat si pozor na jejich pravost. Mnohem dostupnější jsou
hodinky nové, jež splňují určitá kritéria. V každém případě si před investováním nejen do
hodinek vždy zjistěte dostatek informací, jsou klíčové pro učinění efektivního investičního
rozhodnutí.

Drahé hodinky ještě nutně neznamenají dobrou investici. Kritérií pro výběr těch, jejichž hodnota
poroste, je hned několik. V každém případě si ohlídejte, aby byly v perfektním stavu, nejlépe
nenošené, v originálním balení a existovala k nim kompletní dokumentace.

Řemeslně propracované

Ruční práce se cení snad ve všech oblastech, hodinářství nevyjímaje. Ne nadarmo se o věcech
propracovaných do nejmenšího detailu a s precizností říká, že je to hodinářská práce. U hodinek také
platí, že vysoce ceněné jsou takové, které se pyšní mechanickým pohonem s hodinářskými funkcemi.
„Nejsložitějším a nejoceňovanějším hodinářským funkcím vévodí tourbillon, věčný kalendář a
repetice. Jde o mechanismy, které dokáží zkonstruovat jen ty nejlepší hodinářské manufaktury, což
znamená, že modely s nimi mohou být časem ceněné. Tourbillon najdete například na hodinkách
značky Frederique Constant Manufacture,ʺ uvádí Jiří Štencek, zakladatel obchodu Helveti.cz
specializujícího se na hodinky.

Limitované edice

Ačkoliv na ceně mohou získat i obyčejné trojručky, ovšem modely hodinek, které byly vyrobeny
pouze v omezeném množství, poskytují větší jistotu, že časem získají na hodnotě. Ani zde se však
nejedná o přímou úměru a platí, že je třeba před investicí zvážit téma limitované edice, značku a
jejich souvislost s budovanou sbírkou.

Značky v popředí

Značka nemusí vždy znamenat top kvalitu, ovšem u hodinek toto rovnítko opravdu je. Některé
značky jsou již takřka ikonické a kdo si hodinky od nich pořídí, má zaručeno precizní provedení a
kvalitu po všech stránkách. Modely od Rolex či Patek Philippe mají dlouholetou historii a starší
kousky se stávají velmi vzácnými. Investovat i do novinek těchto a dalších podobných značek se tedy
rozhodně vyplatí.

I materiál se počítá

Drahé kovy a kameny se nevyhýbají ani hodinářskému průmyslu. Zlaté hodinky Rolex nebo třeba
Junghans či Prim nenechají ani laika na pochybách, že se jedná o možnou investici. Existují také
unikátní kousky vykládané například diamanty, které určitě stojí za pozornost, pokud disponujete
opravdu velkým kapitálem.



Ucelené kolekce

Stanou-li se hodinky vaší vášní, je velmi pravděpodobné, že se zaměříte na určitou značku či typ
(potápěčské, pilotní, z dob válečných apod.). „Založení sbírky, která tematicky odpovídá zájmu
sběratele, dává rovněž smysl. Do této oblasti pak mohou patřit jak kolekce hodinářských specialit,
tak sbírky týkající se významných událostí. Vyhledávaným tématem mohou být například cesty do
vesmíru, s nimiž se pojí třeba značka Bulova,“ dodává Jiří Štencek. Když pak vytvoříte celou
sběratelskou kolekci, máte o budoucnost postaráno. Hodnota takové sbírky může být časem až
astronomická, ale jedná se o běh na dlouhou trať.

Hodinky se mohou zdát jako neobvyklá investice, ale mezi alternativními aktivy stále vedou nad
zlatem, historickými vozy či kryptoměnami. Jako u každé investice i zde platí, že je důležitá výše
vstupního kapitálu, dobrá znalost odvětví a časový horizont. Pokud si nejste jistí, určitě navštivte
odborníka, poradí vám například specialisté z Helveti.cz

Náš tip:

Frederique Constant Manufacture Classic Tourbillon Automatic Limited Edition FC –
980N3H6

Elegantní pánské hodinky se strojkem pocházejícím přímo z dílny Frederique Constant se hodí jak do
společnosti, tak pro každodenní nošení a představují vrchol hodinářské práce. Strojek pracuje na
frekvenci 28800 polokmitů za hodinu (4Hz), zahrnuje 33 kamenů, 188 součástek a jeho dominantou
je Tourbillon. Design zaujme kombinací ušlechtilé oceli a řemínku z aligátoří kůže. Model je k
dispozici pouze v limitované edici 350 kusů a jeho prodejní cena činí 390 200 Kč.

Bulova Accutron Astronaut 2SW8A002 Limited Edition

Tento výjimečný model upoutá výrazným, zcela nepřehlédnutelným a velmi dobře čitelným
ciferníkem. Výrazná dvoubarevná luneta Den/Noc spolu s tělem z ušlechtilé oceli a voděodolností do
100 m nenechají nikoho na pochybách, že se jedná o vskutku jedinečné hodinky. Výčet parametrů,
které stojí za pozornost, tím ale zdaleka nekončí. Uvedený model byl vyroben pouze v limitované
edici 300 kusů a jeho prodejní cena činí 88 900 Kč.
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